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Město Příbor Vám přeje 
do nového roku  
hodně zdraví,  
klidu a úspěchů.
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ÚVODNÍ SLOVO

Milí spoluobčané,
dovolte mi, abych se v prvním čísle Měsíčníku města Příbora v no-
vém roce 2026 ohlédl za rokem 2025. Rokem, který byl velmi pes-
trý – přinesl chvíle radosti a úspěchů, ale také okamžiky, které pro 
nás byly lidsky nesmírně těžké.

Hned v úvodu roku nás zasáhla smutná zpráva o úmrtí místosta-
rosty města Bohuslava Majera, který nás dne 14. 1. 2025 navždy 
opustil. Novým místostarostou byl dne 12. 2. 2025 zvolen Valentin 
Putala.

Během roku 2025 odešly do důchodu významné osobnosti měst-
ského úřadu: vedoucí odboru financí paní Kamila Nenutilová a ve-
doucí odboru investic pan Jaroslav Šimíček. Rozloučili jsme se také 
s dlouholetým ředitelem městské společnosti TP Příbor, panem Ivo 
Lacným.

Rok 2025 byl také rokem významných investic a stavebních pro-
jektů. Zrekonstruovali jsme ulici Březinovu a ulici Žižkovu, která 
navazuje na dlouhodobý program obnovy historických uliček pod 
kostelem. Ve čtvrtek 26. června proběhlo slavnostní otevření no-
vého skateparku v Příboře, který vznikl jako odpověď na rostoucí 
zájem mladé generace o alternativní sportovní aktivity. Začali jsme 
s výstavbou cyklopointu u objektu č. p. 118, upravili jsme předpro-
stor školy Npor. Loma, vybudovali nové kolumbárium a probíhaly 
také tradiční opravy komunikací.

V oblasti zeleně jsme společně s občany pokračovali ve vysazová-
ní stromů na Prchalově i na Hájově. Na jaře prošly piaristické za-
hrady celkovou obnovou. Zahrady letos oslavily deset let od svého 
založení a patří k nejkrásnějším městským místům pro odpočinek 
i setkávání. Přihlásili jsme je do celostátní soutěže Park čtvrtstoletí, 
kde v hlasování veřejnosti obsadily 3. místo v celé republice, což je 
velký úspěch.

Pokračovali jsme také v  přípravě důležitých projektů – rekon-
strukce bývalé školy Dukelské, předprostoru COOP, rozšíření 
nového hřbitova, novostavby mateřské školy u ZŠ Npor. Loma či 
projektů pro místní části, jako je chodník na Hájově nebo veřejné 
prostranství v centru Prchalova.

Velkého úspěchu dosáhl zrekonstruovaný dům č. p. 31 na ná-
městí, který zvítězil v soutěži Památka roku 2024 v krajském i ce-
lostátním kole. Ocenění potvrzuje význam pečlivé obnovy histo-
rických domů a přínos majitelů, kteří se o své památky příkladně 
starají.

V oblasti kultury a společenského života přinesl rok 2025 hned 
dva zásadní momenty. Poprvé jsme v  našem městě oslavili naro-
zeniny Sigmunda Freuda netradiční sousedskou akcí s  pohov-
kami, hudbou a  setkáním sousedů na jeho stejnojmenném ná-
městí. Velký ohlas měl také nový projekt PříborArt  – Umělecké 
léto v  Příboře, jehož premiérový ročník se zaměřil na umělec-
ké kovářství a  představil Příbor jako město nadaných hudebníků  
a umělců.

Sportovní a komunitní život ve městě obohatila návštěva peloto-
nu Na kole dětem, který udělal první zastávku 2. etapy právě v Pří-
boře. Městem rovněž podruhé projel cyklistický závod Czech Tour. 
Důležité rozhodnutí přineslo zářijové zasedání zastupitelstva – po 
více než 25 letech diskuzí město převzalo do vlastnictví fotbalový 
areál. Současně byla schválena i Koncepce rozvoje sportu do roku 
2035 a vznik nové pozice referenta sportu.

Město se i nadále zaměřovalo na rozvojové projekty a plánování 
budoucnosti. Zahájili jsme přípravu Strategického plánu rozvoje 
města 2026–2032 a spustili veřejný dotazník, který umožnil oby-
vatelům vyjádřit své potřeby a  priority. V  průběhu roku vznikly 
či budou postupně prezentovány také významné odborné mate-
riály – místní energetická koncepce, koncepce sportu, vodohos-
podářská studie, studie abonentního a  rezidentního parkování 
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a před dokončením je urbanistická studie 
architekta Rafi Segala.

Inovace se promítly také do služeb měs-
ta. Spustili jsme nového oficiálního chat-
bota na stránkách www.pribor.eu, který 
pomáhá občanům rychleji najít potřebné 
informace. Před budovou Kulturního domu 
byla nově umístěna digitální informační 
tabule. Pro naše seniory byla od 1. 4. 2025 
zavedena 50% sleva na kulturní a  spo-
lečenské akce pořádané městem, aby se 

mohli aktivněji zapojit do života našeho  
města.

Velká pozornost byla věnována i  péči 
o  kulturní dědictví. Rodný dům Sigmunda 
Freuda prochází postupnou přípravou na 
novou expozici, jejíž otevření plánujeme na 
květen 2026 u  příležitosti 170. výročí na-
rození světoznámého rodáka. V  říjnu 2025 
byla zahájena technická příprava budovy, 
a následně začne instalace moderní audio-
vizuální expozice.

Milí občané, děkuji Vám za vaši podporu, spo-
lupráci a aktivní přístup během celého roku 
2025. Byl to rok plný výzev i úspěchů, které 
jsme dokázali zvládnout společně. Do roku 
2026 Vám přeji mnoho zdraví, energie a ra-
dosti. Již nyní se připravuje řada dalších pro-
jektů, které budou zaostřeny na Příbor. Vě-
řím, že si nadcházející rok patřičně užijeme.

S úctou
Váš starosta Jan Malík

Telegrafické zprávy z jednání Rady města Příbora
Petra Wantulová, DiS., odbor organizační a správních činností Městského úřadu Příbor

Dne 23.10.2025 se uskutečnila 50. schůze Rady města Příbora, na které bylo projednáno 27 bodů.  Přinášíme 
stručný telegrafický přehled nejdůležitějších projednaných bodů.

Rada města souhlasila:
•	 s uzavřením dodatku č. 1 k nájemní smlou-

vě č. 66/2020 ze dne 23.06.2020, uzavře-
né mezi městem Příborem a paní Šárkou 
Buskovou, jehož předmětem je prodlou-
žení doby pronájmu části pozemku parc. 
č. 1441/1 v k. ú. Příbor pro umístění a pro-
vozování prodejního stánku zmrzliny do 
31.12.2030,

•	 s  uzavřením smlouvy mezi městem Pří-
borem a panem Romanem Sýkorou, jejímž 
předmětem je pacht části pozemku parc. 
č. 279/73 v k. ú. Hájov pro účely zeměděl-

ské prvovýroby, za pachtovné kalkulova-
né sazbou 4 000 Kč/ha/rok, tj. 345  Kč 
pro rok 2025, počínaje rokem 2026 pak 
s  každoročním navýšením o  míru mezi-
roční inflace,

•	 s  prominutím nájemného za užití refek-
táře piaristického kláštera pro Centrum 
Bystřina, z. ú., dne 27.11.2025 u příležitos-
ti konání odborné přednášky „Příborský 
kancionál - hudba a dějiny v kontextu re-
gionu“,

•	 s  uzavřením smlouvy o  výpůjčce ne-
bytových prostor v  budově č. p. 560 

na ulici Lidické v  Příboře mezi měs-
tem Příborem a  DDM Luna, p. o., jejímž 
účelem je bezplatné poskytnutí vhod-
ných prostor pro provozování volno-
časových aktivit a  s  tím souvisejících  
činností.

Rada města vzala na vědomí:
•	 informaci o  stavu jednání města ve věci 

úpravy opevnění DVT (drobný vodní tok) 
Klenos se společností Povodí Odry s. p., 
společností SKARAB s. r. o., vlastníky do-
tčených pozemků a  poskytovatelem do-
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Telegrafické zprávy z jednání Rady města Příbora
Petra Wantulová, DiS., odbor organizační a správních činností Městského úřadu Příbor

Dne 13.11.2025 se uskutečnila 51. schůze Rady města Příbora, na které bylo projednáno 31 bodů.  Přinášíme 
stručný telegrafický přehled nejdůležitějších projednaných bodů.

Rada města zmocnila:
•	 právníka města Příbora JUDr. Rostisla-

va Michálka k  uzavření smlouvy o  po-
skytování právních služeb mezi městem 
Příborem a  JUDr. Petrem Hampelem, 
Ph.D., advokátem, se sídlem Bohumínská 
1227/98, 710 00 Ostrava, Slezská Ostrava, 
číslo osvědčení České advokátní komory 
č. 15930, ve věci uplatňování práv města 
a dalších osob vůči panu Oldřichu Seiber-
tovi v  souvislosti s  dohodou o  umístění 
a realizací stavby č. 315/2021.

Rada města vyhlásila:
•	 veřejnou zakázku malého rozsahu na 

stavební práce zadávanou v  otevřeném 
zadávacím řízení na výběr realizátora in-
vestiční akce „Demolice školní jídelny – 
Dukelská 1371“.

Rada města schválila:
•	 dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 0346/2025 

mezi městem Příborem a společností KA-
MARO PROJEKT s.r.o., kterým se upravuje 
rozsah řešení projektové dokumentace 
„Rozšíření hřbitova v Příboře“,

•	 zpracování návrhu podrobné studie odto-
kových poměrů v lokalitě ulice Bezručova 
v Příboře,

•	 finanční příspěvek ve výši 32 649 Kč paní 
Janě Prašivkové  na  vybudování domovní 
čistírny odpadních vod,

•	 smlouvu o  dílo mezi městem Příborem 
a  společností Room specific s.r.o., jejímž 
předmětem je „realizace expozice v rod-
ném domě Sigmunda Freuda“ za cenu 
2 433 451 Kč Kč,

•	 uzavření smlouvy o  realizaci přeložky 
distribučního zařízení č. Z_S24A_12_ 
8120102575 mezi městem Příborem a spo-
lečností ČEZ Distribuce, a.s., v souvislosti 
s  realizací akce „Demolice školní jídelny 
Dukelská 1371“.

Rada města souhlasila:
•	 s  uzavřením dodatku č. 1 ke smlouvě 

č.  24_SOBS02_4122381756  o  uzavření 
budoucí smlouvy o  připojení, v  předlo-
ženém znění, mezi městem Příborem 
a  společností ČEZ Distribuce, a. s., pro 
novostavbu MŠ  Z43 v  Příboře na zá-
kladě novelizace souvisejících zákonů  
a vyhlášek,

•	 s  přijetím dotace ve výši 557 530,29 Kč 
příspěvkovou organizací LUNA Příbor od 
Moravskoslezského kraje, v rámci projek-
tu CZ.02.02.XX/24_034/0013445 LUNA 
Příbor SVČ, Šablony JAK II,

•	 s  prominutím nájemného za užití malé 
zasedací místnosti - salónku piaristic-
kého kláštera pro Renátu Machancovou, 
dne 29.11.2025 u příležitosti charitativní-
ho nadačního bazárku pod záštitou Nada-
ce JUST CZ,

•	 s prominutím nájemného za užití prostor 
refektáře piaristického kláštera, salónku, 
velkého i  malého sálu Kulturního domu 
Příbor a zahrady při piaristickém klášteře 
pro Základní uměleckou školu Příbor, a to 
pro plánované školní akce v  průběhu 
školního roku 2025/2026,

•	 s  prominutím nájemného za užití pro-
stor Kulturního domu Příbor, konkrétně 
velkého salónku v  1. NP pro Ing. Zdeňka 
Kűbela, v  souvislosti s  konáním konzul-
tačního dne k výstavě Tatra,

•	 s  udělením výjimky z  ceníku a  podmínek 
krátkodobého pronájmu prostor Kulturní-
ho domu Příbor pro Příborský ochotnický 
spolek ŠTĚK v souvislosti s konáním Mini-
festivalu alternativní hudby 2025 ve dnech 
17.10. - 18.10.2025 a  stanovuje konečnou 
cenu za pronájem prostor Kulturního 
domu Příbor v celkové částce 17 450 Kč,

•	 s uzavřením smlouvy mezi městem Příbo-
rem a  společností KONTAKT FEST PRO-
DUCTION s.r.o., jejímž předmětem je zajiš-

tačního titulu Ministerstvem zemědělství 
ČR,

•	 zařazení akcí obnovy kulturních památek 
do Anketního dotazníku Programu rege-
nerace městských památkových rezervací 
a městských památkových zón na rok 2026.

Rada města schválila:
•	 vypracování projektové dokumentace 

v rámci investiční akce „Rozšíření nového 
hřbitova“,

•	 dodatek č. 1 smlouvy o dílo mezi městem 
Příborem a  společností STAVBY A  STA-
TIKA spol. s  r.o., na dodávku stavebních 
prací akce Zajištění „nábřežní zdi vodní-
ho toku Klenos na ulici Boženy Němcové 
u č. p. 1248 Příbor“,

•	 dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 207/2025/
SD mezi městem Příborem a společností 
TRE BAU s.r.o., na realizaci akce „Úprava 
okolí budovy č. p. 118“, který zohledňuje 
vícepráce a méněpráce popsané ve změ-

nových listech č. 1 - 6 navýšením celkové 
ceny díla o  611 808 Kč bez DPH a  který 
zohledňuje vliv vyvolaných víceprací na 
termín plnění prodloužením doby plnění 
o  14 dnů. Rada města podmiňuje podpis 
dodatku schválením finančního krytí akce 
Zastupitelstvem města Příbora v  rámci 
nejbližšího rozpočtového opatření,

•	 termíny oddacích dnů v Příboře pro rok 
2026,

•	 uzavření smlouvy mezi městem Příborem 
a  organizací Diakonie Broumov, sociál-
ní družstvo, v předloženém znění, jejímž 
předmětem je poskytnutí finančního daru 
ve výši 2 000 Kč z rozpočtu města Příbo-
ra, paragrafu 4349, na podporu činnosti 
organizace,

•	 výběr dodavatele k  veřejné zakázce 
malého rozsahu s  názvem: ,,Automo-
bil kategorie N1 s  kontejnerovým no-
sičem“ a  to společnost IVRATECH-CZ  
s.r.o.,

•	 poskytnutí 50% slevy z ceny nájmu refek-
táře a  salónku piaristického kláštera 
Příbor Mgr. Romanu Macurovi na uspo-
řádání konference s názvem „Psychoana-
lýza na periferii“ ve dnech 10. - 12.04. 
2026.

Rada města zrušila:
•	 veřejnou zakázku malého rozsahu na 

stavební práce s  názvem „Turistické in-
formační centrum v č. p. 35“ vyhlášenou 
radou města dne 11.09.2025 usnesením 
č. 47/48/RM/2025.

Rada města vyhlásila:
•	 veřejnou zakázku malého rozsahu na sta-

vební práce s  názvem „Turistické infor-
mační centrum v č. p. 35 II“.

Úplné znění dokumentu z jednání rady města 
se všemi náležitostmi a  informacemi nalez-
nete na webových stránkách města Příbora.
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Telegrafické zprávy z jednání Zastupitelstva 
města Příbora
Petra Wantulová, DiS., odbor organizační a správních činností Městského úřadu Příbor

Dne 29.10.2025 se uskutečnila 21. schůze Zastupitelstva města Příbora, na které bylo projednáno 19 bodů.  
Přinášíme stručný telegrafický přehled nejdůležitějších projednaných bodů.

Zastupitelstvo města schválilo:
•	 v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. d) zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, a s ust. § 27 
zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, nové znění zřizovací 
listiny příspěvkové organizace „Základní 
škola Npor. Loma Příbor Školní 1510 okres 
Nový Jičín, příspěvková organizace“, dále 
„Základní škola Příbor, Jičínská 486, okres 
Nový Jičín“, dále „Mateřská škola Příbor, 
Pionýrů 1519, okres Nový Jičín, příspěv-
ková organizace“, dále „Mateřská škola 
Kamarád, Příbor, Frenštátská 1370“, dále 
„Technické služby města Příbora, pří-
spěvková organizace“, dále „Školní jídel-
na Komenského, Příbor, ul. Komenského 
čp. 458“ a také „LUNA PŘÍBOR, středisko 
volného času, příspěvková organizace“, 
s účinností od 01.01.2026,

•	 rozpočtové opatření č. 7 města Příbora na 
rok 2025,

•	 odkoupení pozemku parc. č. 126/14 ostat-
ní plocha v  k. ú. Příbor o  výměře 17  m2, 
specifikovaného geometrickým plánem 
č. 3661-50/2025 od společnosti JEDNO-
TA spotřební družstvo v  Hodoníně, za 
kupní cenu dle znaleckého posudku ve 
výši 17 120 Kč plus DPH v zákonné výši,

•	 bezúplatný převod pozemků parc. 
č.  699/4, 699/5 a  699/6, vše v  k. ú. 

Klokočov u Příbora, z majetku České re-
publiky s právem hospodaření pro Státní 
pozemkový úřad, do vlastnictví města 
Příbora,

•	 variantu C spolufinancování dozdění 
kamenné zídky jako součásti rozhra-
dy v  rámci akce „Úprava okolí budovy 
č. p. 118“.

Zastupitelstvo města vzalo na 
vědomí:

•	 celkové objemy rozpočtu po zapracování 
RO č. 7: 

Příjmy 265 868 509 Kč

částka zůstá-
vá stejná jako 
po zapraco-
vání schvále-
ného RO č. 6.

Výdaje 348 252 509 Kč

částka zůstá-
vá stejná jako 
po zapraco-
vání schvále-
ného RO č. 6.

Financo- 
vání 82 384 000 Kč

je beze 
změny opro-
ti upravené-
mu rozpočtu 
po zapraco-
vání schvále-
ného RO č. 6.

•	 závěry vybrané varianty odkanalizování 
Prchalova zpracované společností Vodo-
hospodářský rozvoj a výstavba a.s.,

•	 informace o  usnesení rady města 
č. 46/48/RM/2025 ve věci vzdání se prá-
va na uplatnění smluvní pokuty ve výši 
32 630,40 Kč bez DPH pro ateliér Archi-
tecture Acts s. r. o. za prodlení v  rámci 
smlouvy o  dílo č. 0199/2025 dle čl. IV. 
odst. 1.

Zastupitelstvo města souhlasilo:
•	 s  uzavřením darovací smlouvy mezi 

městem Příborem a  Moravskoslezským 
krajem, jejímž předmětem je bezúplatný 
převod pozemků parc. č. 750/2, 825/93 
a  825/111 v  k. ú. Klokočov u  Příbora do-
tčených stavbou silnice č. III/04825h, do 
vlastnictví Moravskoslezského kraje,

•	 se základními podmínkami převodu po-
zemku parc. č. 2638/42 v k. ú. Příbor, do-
tčeného stavbou mostu přes DVT Sýko-
reček, z majetku Správy železnic s. o., do 
vlastnictví města,

•	 s  postupem řešení odvedení odpadních 
vod na ČOV Příbor tlakovou kanalizací – 
Prchalov.

Úplné znění dokumentu z  jednání zastupi-
telstva města se všemi náležitostmi a infor-
macemi naleznete na webových stránkách 
města Příbora.

tění kulturního programu oslav 170. výročí 
narození Sigmunda Freuda ve dnech 15.-
17.05.2026 za cenu 1 643 000 Kč bez DPH.

Rada města nesouhlasila:
•	 s  kácením 11 topolů na pozemku parc. 

č. 3289/1 v k. ú. a obci Příbor na základě 
výzvy Správy železnic, ze dne 23.09.2025.

Rada města rozhodla:
•	 s  účinností od 01.01.2026 o  výši ceny za 

rozvoz obědů ve Školní jídelně Komen-
ského na 30 Kč za jeden oběd, 

•	 v  souladu s  doporučením hodnoticí ko-
mise o výběru nejvhodnější nabídky k ve-
řejné zakázce „Tvorba programu vysílání 

městské televize Příbor“, kterou poda-
la Mgr. Irena Nedomová, v  celkové výši 
940 200 Kč/kalendářní rok,

•	 dle ust. čl. V. odst. 3. směrnice RM 
č. 2/2025, o zadávání veřejných zakázek, 
o udělení výjimky z ust. čl. IV. odst. 4. této 
směrnice a stanovuje dodavatelem zakáz-
ky „realizace expozice v  rodném domě 
Sigmunda Freuda“ společnost Room spe-
cific s.r.o.

Rada města nesouhlasila:
•	 s prominutím nájemného za užití prostor 

Kulturního domu Příbor, konkrétně vel-
kého sálu, malého sálu, šatny, kuchyňky 
a baru pro FK Primus Příbor, z. s., v sou-

vislosti s konáním tradiční Mikulášské na-
dílky dne 04.12.2025.

Rada města zrušila:
•	 usnesení Rady města Příbora č. 36/48/

RM/2025 ze dne 11.09.2025.

Rada města pověřila:
•	 u  akce „realizace expozice v  rodném 

domě Sigmunda Freuda“ osobou s  roz-
hodovací pravomocí paní Mgr. Miroslavu 
Motlíčkovou Ratajovou.

Úplné znění dokumentu z jednání rady města 
se všemi náležitostmi a  informacemi nalez-
nete na webových stránkách města Příbora.
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Poděkování
Bc. Ivana Bolomová, matrikářka

Vážení čtenáři Měsíčníku, 
právě držíte v  ruce první vydání Měsíční-
ku v novém roce, někteří z vás již po třicá-
té čtvrté (letos to bude 34 let, kdy začalo 
město Příbor vydávat své pravidelné mě-
síční periodikum, před rokem 1993 vydáva-
lo Čtvrtletník). Před námi je další nový rok, 
který mnozí vyhlížejí se zvědavostí, dávají 
si různá předsevzetí, ať už reálná, či nikoli. 
V jakém duchu se ten „náš“ rok bude odví-
jet, záleží většinou na „našich“ rozhodnu-
tích a  činech. A  myslím, že právě v  tomto 
čase je zcela na místě vyjádřit poděkování 
za rozhodnutí a  činy dobrovolníkům, kte-
ří se věnují svým spoluobčanům, kolegům, 
kamarádům, sousedům... Všem, kteří občas 
potřebují podat pomocnou ruku, která tře-
ba jen pohladí, a slyšet slovo, které potěší. 
Vám, kolegyním a kolegům, kteří jste sou-
částí komise pro občanské záležitosti, dě-
kuji za neúnavnou pomoc a ochotu při or-
ganizaci pravidelných setkání jubilantů i za 
to, že se staráte o to, aby ve správný čas ob-
drželi ti, jenž slaví své narozeniny, kytičku 
a malou pozornost od města Příbora. Město 
tímto drobným gestem vyjadřuje poděko-

vání svým zasloužilým občanům a zároveň 
jim chce dát najevo, že si jich váží. Tato ak-
tivita je doložena v  kronice města v  roce 
1973, kdy se do činnosti sboru pro občanské 
záležitosti – dnes komise – zapojily tzv. ob-
čanské výbory, jejichž členové chodili přát 
a  předávat dárky občanům starším 85 let. 
V roce 1973 sbor oslavil 20 let svého trvání. 
Zpočátku šlo o tzv. Výbor žen, jehož nevý-
hodnou byla – cituji „nízká věková hranice, 
takže nedostatek životních zkušeností...“, 
konec citace. 

Jdeme zpět do současnosti. Členové ko-
mise pro občanské záležitosti zajišťovali 
v  průběhu předešlého roku setkání jubi-
lantů (mimochodem tradiční oblíbená akce 
již od roku 1985), vítání občánků (poprvé 
pořádáno v  Příboře v  březnu 1957), setká-
ní s oceněnými žáky příborských škol (ofi-
ciální akcí je od roku 2000), poděkování 
dárcům krve a krevní plazmy (město dárce 
poprvé ocenilo v roce 1999 a od roku 2004 
se toto setkání stalo již tradiční každoroční 
akcí). 

K těmto větším akcím se řadí další „drob-
né“ provozní záležitosti komise, které 

její členové řeší průběžně podle potřeby. 
Všichni přistupují ke svým úkolům zodpo-
vědně a s nadšením. Ráda bych touto ces-
tou vyjádřila velký dík také vždy ochotným 
a  vstřícným kolegům z  řad zaměstnanců 
městského úřadu, bez jejichž přispění by 
organizace všech zmíněných akcí neměla 
tak pohodový průběh. S několikaletou pra-
videlností se k tomuto týmu řadí vždy milí, 
vstřícní a  talentovaní žáci a  pedagogové 
ZUŠ Příbor pod vedením pana ředitele. Na 
akcích pořádaných komisí zajišťují hudební 
vystoupení. 

Díky Vám všem za čas, který věnujete 
svým spoluobčanům a  zastáváte v  někte-
rých případech činnost terénních sociálních 
pracovníků. Mnozí z Vás po návratu ze za-
městnání, jiní jste již seniory s nárokem na 
pracovní odpočinek. Nejen za sebe, ale také 
za město Příbor Vám přeji s  nadcházejí-
cím rokem 2026 pevné zdraví, život v míru 
a  mnoho radostných okamžiků a  lidí dobré 
vůle i ve Vašem blízkém okolí. 

 Historické informace a  podklady z  kroniky 
města poskytla Mgr. Irena Nedomová.

Švestková alej na hájovském sportovišti
Tomáš Bordovský, SDH Hájov

V sobotu 15. listopadu se uskutečnila bri-
gáda na novém sportovišti na Hájově. Ve 
spolupráci s odborem životního prostředí 
MÚ a TS města Příbora provedli mladí ha-

siči sboru dobrovolných hasičů se svými 
rodiči a  dalšími občany Hájova výsadbu 
celkem 13  ks švestek v  horní části spor-
toviště. 

Mladé stromky byly usazeny do vyko-
paných děr a  obsypány kvalitní zeminou. 
Následovalo zatlučení kůlů ochranné troj-
nožky a  uchycení oplocení, které ochrá-

Blahopřejeme jubilantům narozeným v lednu
Bc. Ivana Bolomová (matrikářka Městského úřadu Příbor)

Jubilanti z Příbora
Libuše Zahálková
Milada Podolská
Ladislav Petruk
Jaroslav Pánek
Karel Till
Zdeněk Žabenský
Lubomír Hřeblo
Marta Kobzová
Anna Tichopádová
Zita Lesáková
Dana Rulfová

Miroslav Mikulášek
Pavel Bouchal
Marie Lundová
Libuše Klaudová
Marie Besedová
Eduard Bolom
Vladimír Drozd
Marta Kabátová
Ludmila Bělíková
Marie Drholecká
Vratislav Krakovský
Vlasta Linartová

Vilma Olšaníková
Alena Horklová
Magdalena Dohnalová
Jiřina Gilarová
Jaroslav Strakoš
Jarmila Puhrová
Božena Bajerová
Jarmila Gilarová
Danuše Surmová
Jarmila Holáňová
Jarmila Sedláčková
Olga Krestová

Jaroslava Demlová
Vlasta Helmová
Jaroslava Dostálová

Jubilanti v Domově Příbor
Emilia Birošíková  
Miroslava Filipová 
Arnošta Holubová
Anna Marková 
Marie Tkáčová 
Zdenka Váňová 
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ní stromky před zvěří, která se v blízkosti 
sportoviště hojně vyskytuje. Nakonec jsme 
stromky důkladně zalili. 

A  jelikož nám šla práce rychle od ruky 
a po cca 1,5 hod. bylo hotovo, pokračovali 

jsme v  brigádě na úpravě hasičské dráhy. 
Děti a jejich rodiče čistili trávník od kamení 
a  plevele. Další skupina pracovala na pří-
pravě přestěhování hasičského vybavení na 
novou dráhu.Na závěr jsme se sešli u tábo-

ráku, kde jsme si opekli špekáčky a ochut-
nali sladké pochutiny, které připravily ma-
minky od našich malých hasičů.

Děkujeme všem, kteří přiložili ruku k dílu 
a přispěli ke zkrášlení sportoviště na Hájově.

Fotbal v Příboře nezastaví ani zima – 
chystáme 8. ročník FK PRIMUS PŘÍBOR CUP 2026
Zdeněk Bajer, předseda FK Primus Příbor 

Možná to tak nevypadá, ale i  v  zimě se 
u  nás ve fotbale rozhodně nic nezastavu-
je. Naopak – už teď finišují přípravy na náš 
tradiční zimní turnaj FK PRIMUS PŘÍBOR 
CUP, který v roce 2026 oslaví už 8. ročník. 
A vypadá to, že bude zase o něco větší a ži-
vější než minule.

Turnaj letos pořádáme pro čtyři kate-
gorie a  dohromady se nám sejde 24 týmů. 
U dvou kategorií jsme dokonce rádi, že při-
jedou i Slováci z OFK Hôrky, a to se staršími 
žáky a starší přípravkou. Mezinárodní účast 
vždycky turnaji dodá šťávu a pro kluky i hol-
ky je to velký zážitek.

Ve všech kategoriích máme po šesti tý-
mech. Domácí FK Primus Příbor má v každé 
kategorii jedno družstvo a v mladší příprav-
ce dokonce dvojí zastoupení, takže o naše 
barvy bude postaráno. K dnešnímu dni jsou 
už všechny kategorie plně obsazeny.

Termíny turnajů
•	 Sobota 31. 1. – starší žáci
•	 Neděle 1. 2. – starší přípravka
•	 Sobota 7. 2. – mladší žáci
•	 Neděle 8. 2. – mladší přípravka

Hraje se v hale, takže se nikdo nemusí bát 
mrazu, a rodiče mohou v klidu fandit na tri-
buně.

Proč je zimní fotbal důležitý
Možná si někdo řekne, že v zimě by si děti 
měly od fotbalu odpočinout. Jenže dneš-
ní doba je taková, že děti mají celkově 
málo pohybu. Často sedí doma u  mobilu 
nebo počítače a už dlouho se mluví o tom, 
že dětská obezita pořád roste. A  to je  
problém.

Právě proto je super, když se i  během 
zimy sportuje. Fotbal děti rozhýbe, udr-

ží je aktivní, naučí je pracovat v  kolektivu 
a hlavně – je to baví. Zimní turnaj je skvělá 
motivace, aby nepolevily, těšily se na zá-
pasy a měly důvod se hýbat, i když venku 
zrovna chumelí.

Příbor se fotbalu nevzdává ani 
v zimě

U  nás v  klubu děláme všechno proto, aby 
děti měly pravidelný pohyb celý rok, nejen 
v létě. A zimní halové turnaje jsou toho dů-
kazem. Trenéři, rodiče i  samotní hráči do 
toho dávají hodně, a právě díky tomu může-
me uspořádat už 8. ročník.

Budeme rádi, když se přijdete podívat, 
povzbudit naše hráče, nebo si jen užít at-
mosféru. Každá podpora se počítá.

Zima nezima – fotbal v Příboře žije naplno!
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Sport a kultura ruku v ruce:  
Mikulášská nadílka pro malé fotbalisty opět potvrdila, 
že dětem věnujeme veškerou péči
Zdeněk Bajer, předseda FK Primus Příbor

Naše sportovní organizace dlouhodobě 
staví na jednoduché, ale nesmírně důležité 
myšlence – že děti potřebují nejen kvalitní 
pohybové vyžití, ale také prostředí, kde se 
mohou společně setkávat, objevovat nové 
zážitky a budovat vztahy. Proto se snažíme 
sport systematicky propojovat s  kulturou, 
společenskými akcemi a komunitním živo-
tem. A  právě letošní Mikulášská nadílka, 
kterou fotbalisté připravili pro své mladé 
svěřence, byla krásnou ukázkou toho, jak 
tato filozofie funguje v praxi.

Ve čtvrtek 4. prosince se Kulturní dům 
od 16:00 do 20:00 proměnil v  místo plné 

dětského smíchu, radosti a  očekávání. Po 
celé odpoledne zde proudily desítky dětí, 
jejich rodičů i  prarodičů – atmosféra byla 
rodinná, srdečná a  nadšená. K  naší velké 
radosti přišla také většina trenérů, a  to 
i mimo své tréninkové skupiny, aby malé 
fotbalisty podpořili a podíleli se na společ-
ném zážitku.

Součástí programu byla mimořádně bo-
hatá tombola, která děti lákala svými atrak-
tivními výhrami. O  zábavu se postaralo 
také vystoupení parkouristů, které sklidilo 
velký obdiv nejen u dětí, ale i u dospělých. 
Kdo měl chuť se vyřádit, mohl využít skáka-

cí hrad, zapojit se do rozmanitých soutěží 
nebo si užít veselou dětskou diskotéku, ze 
které nikdo neodcházel bez úsměvu.

A jak by to bylo mikulášské bez hlavních 
postav večera? Dorazil samozřejmě Miku-
láš, po jeho boku laskavý anděl a nechyběla 
ani čtveřice opravdu velmi aktivních čer-
tů, kteří se s nadšením starali o dobrou ná-
ladu i  lehké škádlení. Každé dítě se s nimi 
mohlo vyfotit a  hlavně – každý malý fot-
balista si odnesl balíček, který pro něj byl 
s láskou připraven.

Celá akce opět ukázala, že sport je jen 
jednou částí mozaiky, kterou se snažíme 

Navigace světem náhradní rodinné péče
Mgr. Kateřina Okáčová, DiS., foto: Šárka Tótová, DiS.

V  úterý 25. listopadu 2025 se sál Městské 
knihovny v Příboře zaplnil vůní čaje a zvě-
davostí – příborský prorodinný spolek Aca-

demia Via Familia z.s. společně se sociálním 
odborem města uspořádal přednášku „Na-
vigace světem náhradní péče“. V  popředí 

stála sociální pracovnice spolku Mgr. Kate-
řina Okáčová, která celým podvečerem pro-
vázela s lehkostí a empatií. Hlavní slovo ale 
měly dvě ženy, které vědí, o čem mluví, až 
příliš dobře: Šárka Tótová, DiS., zástupkyně 
vedoucí oddělení náhradní rodinné péče, 
a především Daniela Sysalová – pěstounka, 
která už vychovala osm dětí a další dvě má 
s manželem stále doma.

Co všechno se návštěvníci dozvěděli?
Jak vypadá běžný den pěstounské rodi-

ny. Jaké jsou dnes možnosti – od krátko-
dobé přes dlouhodobou péči až po adopci. 
Jak probíhá posuzování zájemců (a že se za 
dvacet let hodně změnilo). A hlavně: že pěs-
tounství není jen o papírech, ale především 
o srdci, trpělivosti a schopnosti otevřít do-
mov dítěti, které mělo smůlu na startu.

Přednáška byla nabitá informacemi, 
osobními příběhy i  humorem – prostě tak 
akorát, aby člověk odešel nejen chytřejší, 
ale i dojatý. Škoda jen, že sál nebyl plný až 
po strop. Zájem veřejnosti byl tentokrát spíš 
komorní.

Ale jak říkají v  Academia Via Familia: 
„Není všem dnům konec.“ Už teď se můžete 
těšit na další setkání – třeba na Den rodi-
ny, který spolek chystá na sobotu 28. února 
2026. A kdo ví, třeba se tam potkáme všich-
ni, protože rodina (v jakékoliv podobě) stojí 
za to. 
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Swingový večer v Příboře: Plný sál nadšeně tleskal 
hudebníkům 
Petr Debef

16. listopadu 2025 – V  Příboře zažili nefal-
šovaný návrat do zlaté éry swingu. Sdružení 
hudebníků Příbor odehrálo dlouho očekáva-
ný koncert, který si nenechal ujít žádný fa-
noušek pohodové hudby.

Koncert začal v  18:00 a  publikum hned 
od úvodních tónů vtáhl do víru swingových 
a  jazzových melodií. Zazněly nesmrtelné 
hity, které zformovaly celé hudební genera-
ce. Nechyběla dynamická jízda vlakem v po-
době „Chattanooga Choo Choo“, oblíbený 
hit „A string of Pearls“ ani slavný bigban-
dový standard „In the Mood“, který doslova 
rozhýbal židle.

Na programu se objevily i  klidnější, avšak 
neméně působivé skladby jako „Chanson 
d‘Amour“ (zpívaly Daniela Hromádková, Jitka 
Kaifašová, Dora Strouhalová), či  romantická 
„Na sedm strun budu hrát“ (Martin Frynta). 
Z  českého repertoáru si s  námi posluchači 
zabroukali svižný kousek „David a Goliáš“, ne-
smrtelnou „Lady Carneval“ anebo „Chtěl bych 
mít kapelu“ se zpěvákem Zbyňkem Ternerem, 
který celým večerem příjemně provázel. 

Reakce publika byla ohromující. Hudební-
ci museli přidávat a  po skončení koncertu 
se v sále ještě dlouho linula diskuse o tom, 
jak skvělou atmosféru se podařilo vytvořit.

„Vidět sál takto plný je pro nás ta největ-
ší odměna. Swing je hudba radosti a  jsem 
rád, že jsme naše nadšení dokázali přenést 
na obecenstvo“, komentoval úspěch po 
koncertě dirigent Zdeněk Pukovec. Kon-
cert Sdružení hudebníků Příbor tak opět 
potvrdil, že klasická bigbandová hudba má 
v  regionu stále velkou tradici a  silnou po-
sluchačskou základnu, za což jsme upřím-
ně rádi. Počátkem září sdružení odehrálo 
neméně úspěšný koncert v  rámci příbor-
ské pouti. Chtěl bych tímto poděkovat 
nejen městu, ale i  všem posluchačům za  
podporu.

dětem nabídnout. Stejně důležité je pro 
nás vytvářet prostředí, kde se mohou spo-
lečně radovat, poznávat kulturní tradice, 
prožívat společné chvíle se svými trenéry 

a posilovat komunitu, která je kolem fotba-
lu přirozeně budována.

Děkujeme všem trenérům, rodičům, 
dobrovolníkům i partnerům, kteří se na or-

ganizaci podíleli. Ale největší díky patří dě-
tem – právě jejich radost, nadšení a ener-
gie jsou tím, co nás motivuje připravovat 
podobné akce znovu a znovu.
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Hodnocení tenisové sezóny v roce 2025
Ing. Kamil Bordovský, Tenisový klub Příbor

Tenisová sezóna 2025 je uzavřena a  i přes 
opožděný start způsobený nepříznivými 
povětrnostními podmínkami patřila k  vel-
mi úspěšným. Tenisový klub Příbor, který 
se 68 aktivními členy patří mezi největší 
sportovní oddíly ve městě, prožil rok plný 
tréninkového nasazení, soutěžních utkání 
i klubových úspěchů.

Od dubna do října se hráči všech vě-
kových kategorií pravidelně scházeli ve 
svém tenisovém areálu v  ulici Na Valše, 
kde zdokonalovali své dovednosti a  při-
pravovali se na soutěžní zápasy. Regis-
trovaní hráči zde hájili klubové barvy 
v mistrovských utkáních a turnajích pořá-
daných v rámci soutěží Českého tenisového  
svazu.

Tým dospělých hráčů měl přihlášena 
do soutěže již tradičně 2 družstva, kte-
rá nastupovala v  zápasech Oblastní sou-
těže sk. B. Tým Příbor „A“  se umístil na 
3.  místě a  nastupoval ve složení: Martin 
Poledník, Lukáš Korytár, Denis Neuwirth, 
Marek Matocha, Martin Kobolka, Kateři-
na Kolářová, Lucie Rajnochová a Kateřina  
Dolná. 

Příbor „B“ skončil na 5. místě a jeho tým 
tvořili hráči: Martin Vilč, Lukáš Dorda, Jiří 
Veleba, Radim Valenta, Radim Říčný, Pavel 
Hrbáč, Kamil Bordovský, Rozálie Velebová, 
Iryna Tsaruk a Kristýna Holmanová. 

Velkou pozornost přitáhlo především 
domácí derby mezi družstvy Příbor „A“ 

a Příbor „B“. I z důvodu dovolených došlo 
ke změnám v nominací hráčů. Byla k vidění 
spousta vyrovnaných, napínavých utkání 
plných bojovnosti a kvalitních výměn. Ce-

lodenní klání dospělo až do těsného závě-
ru, ve kterém si po dramatickém průběhu 
vybojovalo vítězství 5:4 družstvo našeho 
„B“ týmu. 

Oddílový turnaj TK Příbor

Příborský běh. Zleva: L. Rajnochová, P. Herman, O. Matocha, K. Šmídová
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Pro jednotlivce z  řad registrovaných 
hráčů byly uspořádány mimo jiné dva tur-
naje pod hlavičkou Českého tenisového  
svazu.

24.-25. 6. se uskutečnil turnaj doros-
tenek Příbor girls 2025, ve kterém sou-
těžily i  naše hráčky Iryna Tsaruk a  Rozá-
lie Mrózková. Z  vítězství ve dvouhře se 
radovala nakonec Laura Hájková z  STK 
Frýdlant, přičemž čtyřhru ovládly sestry 
Charlotte a Elizabeth Felux z TK Agrofert 
Prostějov. Turnaj byl výborně zorgani-
zován a  o  jeho zájmu hovoří také podané 
přihlášky hráček z prestižních tenisových 
oddílů. Příslibem do budoucna byl i výkon 
Iryny Tsaruk, která patřila věkem ještě do 
kategorie mladších žákyň, přesto dokázala 
vyhrát svůj první zápas a vypadla s pozděj-
ší vítězkou! 

Mezi nadějné hráčky můžeme také zařa-
dit 17letou Rozálii Velebovou, které v čes-
kém žebříčku patří dokonce 287. pozice 
mezi ženami.

23.-24. 8. se uskutečnil turnaj kategorie 
mužů Příbor Open 2025 i  s  našimi hráči 

Neuwirthem, Londinem, Matochou, Poled
níkem a  Vilčem. Bohužel skončili shodně 
v 1. nebo 2. kole, kdy na své soupeře nesta-
čili. Malou útěchou tak pro nás může být, 
že vítězem singlu se stal Rudolf Ščudlík, 
který je bývalým členem TK Příbor, nyní 
hraje pod hlavičkou klubu Slovan Hranice. 
Pro úplnost je nutné doplnit vítěze čtyř
hry, kterou vyhrála dvojice Štíhel/Beránek 
z TTC Rožnov p. R.

Náš tradiční oddílový turnaj smíšených 
družstev, který se uskutečnil 19. 9. opano-
vala dvojice Lucie Rajnochová s  deblovým 
partnerem Alešem Dolným. Tento turnaj 
je mezi členy oddílu  TK Příbor oblíbený 
a slouží také jako setkání s bývalými členy, 
kteří oddíl tenisu před 40 lety založili. Bylo 
zajištěno bohaté občerstvení a  poslední 
zápasy se odehrávaly ve večerních hodi-
nách pod umělým osvětlením.

Neděle 26. října 2025 symbolicky uza-
vřela letošní tenisovou sezónu také pro 
zájemce z  řad veřejnosti. Otevřené kurty 
přilákaly během roku zvýšený počet ná-
vštěvníků, a  to zejména dětí a  mladších 

hráčů. Právě jejich rostoucí zájem a aktivní 
účast jsou velkým povzbuzením a  přísli-
bem další úspěšné činnosti klubu v  nad-
cházejících letech. 

Tým našich členů se také zúčastnil 3. 5. 
2025 Příborského běhu ve štafetě na 4× 
2,4  km, kde obsadil 5. místo, což je velmi 
cenný úspěch při účasti celkem 14 přihlá-
šených týmů.

Uplynulou tenisovou sezónu 2025 lze 
hodnotit jednoznačně kladně. Příznivé po-
časí nám přálo a  umožnilo odehrát velké 
množství hracích dnů, díky čemuž si hrá-
či všech kategorií užili tenis naplno a bez 
omezení.

Na závěr bychom jménem všech členů 
TK Příbor rádi poděkovali městu Příboru 
za poskytnutou finanční podporu, která je 
pro chod klubu a rozvoj tenisových aktivit 
nepostradatelná.

Tenisový klub Příbor přeje všem příz-
nivcům bílého sportu hodně zdraví, spor-
tovních radostí v novém roce a  těší se na 
setkání na kurtech v  nadcházející sezóně 
2026!
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Co se děje u nás ve škole
Mgr. Dana Lišková, za pedagogy ZŠ Jičínské Příbor, foto Mgr. Martina Brožová 

V  úterý 19. listopadu čekala na některé 
osmáky a paní učitelku Biskupovou exkurze 
ve Střední hotelové škole ve Frenštátě pod 
Radhoštěm. Brzy ráno vyjeli vlakem vstříc 
novému zážitku a  možnosti nahlédnout do 
prostředí, které by pro ně v budoucnu moh-
lo být místem dalšího studia. Po příjezdu na 
střední školu byli provedeni celým areálem. 
Navštívili odborné učebny, klasické třídy 
i další zázemí školy. Největší část programu 
na ně čekala v  cukrářské dílně, kde se jich 
ujaly studentky cukrářského oboru se svou 
paní učitelkou. Žáci si nejprve vyváleli per-
níkové těsto a pomocí vykrajovátek vytvořili 
sedm tradičních vánočních tvarů. Studentky 
pak jejich výtvory upekly – a přišla ta nejná-

ročnější část, tedy zdobení. Na stole je čekaly 
ukázkové, krásně zdobené perníčky, které 
sloužily jako inspirace. Naši osmáci se pustili 
do práce s maximální snahou a nápaditostí. 
Když byly perníčky hotové, už je jen zabalili 
do celofánu a  mohli si vlastní výslužku od-
vézt domů. Naši žáci si návštěvu opravdu 
užili – a  někteří začali dokonce uvažovat 
o tom, že by právě zde mohli pokračovat ve 
studiu.

Každoročně v listopadu se žáci naší školy 
zúčastňují týmové matematické soutěže na 
počest paní Šárky Pravdové, která se dlou-
hodobě věnovala matematicky nadaným žá-
kům Gymnázia Mikuláše Koperníka v Bílovci. 
Soutěž rozvíjí zájem o logické myšlení, které 

je v dnešní době důležitější než kdykoli před-
tím. Memoriál Šárky Pravdové je týmová 
soutěž určena žákům 2. stupně základních 
škol a  tomu odpovídajících ročníků vícele-
tých gymnázií. Žáci soutěží ve čtyřčlenných 
týmech. V konkurenci 18 družstev v katego-
rii starších žáků se ze základních škol nejlépe 
prosadil tým ve složení Katka, Anička, Kuba 
a Fanda z 9. B.  

Ve středu 3. prosince si žáci 9. B připra-
vili pro své mladší kamarády z  1. A  velké 
a  dlouho očekávané překvapení. Hned po 
příchodu do tělocvičny se prvňáčků ujali 
jejich „velcí parťáci“. Předvánoční program 
začal společným poslechem pohádek o čer-
tech, které dětem poutavě přečetly Maruš-
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Období plné změn - Luna Příbor, SVČ
Zuzana Ticová, za kolektiv LUNY Příbor, SVČ 

V LUNĚ Příbor, SVČ, p. o., jsme rozběhli nový 
školní rok 2025/2026. Tento školní rok je pro 
nás i pro vás v mnoha ohledech nový. Změni-
lo se hned několik věcí najednou!

Od konce minulého školního roku k nám 
přichází pár novinek nejen v oblasti provo-
zu, ale také co se týče naší vizuální identi-
ty. A protože chceme, abyste i VY - naši milí 
klienti, příznivci a volnočasoví přátelé - byli 
v obraze, níže vám vše objasníme. Co se tedy 
událo?

1.	BUDOVA JE V HAVARIJNÍM STAVU,  
MUSÍME SE STĚHOVAT! 

V květnu 2025 jsme se dozvěděli, že se naše 
domovská budova bude muset uzavřít. Nedá 
se nic dělat, na tuto situaci už jsme se vlast-
ně nějakou dobu připravovali a počítali s ní. 
Ale, že budeme muset vše vyřešit během cca 
4 měsíců, to bylo šokující. Nicméně všechny 
možné subjekty a školská zařízení ve městě 
se ochotně nabídly a poskytly nám své pro-
story, abychom nemuseli nijak omezovat 
svou činnost. Je pro nás totiž stěžejní, aby-
chom si zachovali všechny kroužky ve stá-
vajícím množství, nechceme vás o nic ošidit. 
Děkujeme proto městu Příboru, všem školám 
i dalším, že díky nim jsme mohli rozjet nový 
školní rok v plné parádě i přesto, že budeme 
na několik let „vystěhovalci“. Podařilo se nám 
zachovat drtivou většinu stávajících kroužků, 
a dokonce otevřít i několik novinek!

2.	PERSONÁLNÍ ZMĚNY. „ŠKATULATA, 
HEJBEJTE SE!“

V našem středisku se neustále snažíme re-
flektovat dění ve společnosti, a tak reaguje-
me i na zvyšující se poptávku po zdravotně-

-preventivních aktivitách pro děti i dospělé. 
Již nějakou dobu vás postupně seznamujeme 
s  naším konceptem rozvoje všestrannosti 
a  podpory dětí s  nejrůznějšími vývojovými 
odchylkami, specifickými poruchami uče-
ní apod. Na základě toho u nás vzniká nová 
pozice – pohybová preventistka – kterou 
se stává Kateřina Leblochová (podrobněj-
ší informace o  této problematice najdete 
v  článcích na našem webu lunapribor.cz). 
Tělovýchovně-pohybové oddělení tedy plně 
přebírá Zuzana Ticová. A abychom do svého 
ženského kolektivu dostaly alespoň trochu 
genderové vyváženosti, obsadily jsme nové-
ho vedoucího oddělení, Jakuba Leblocha. Od 
září 2025 pod něj spadá technicko-přírodo-
vědné oddělení a zároveň údržba a technic-
ký chod našeho střediska. Ostatní zůstává 
beze změny. Umělecko-výchovné oddělení 
zaštiťuje Kateřina Bukovjanová a  mateřské 
centrum Nikol Judová. Na celkový chod stře-
diska dohlíží paní ředitelka Martina Kopková 
s účetní Marií Růžičkovou.

3.	MĚNÍME NÁZVY KROUŽKŮ, PŘIDÁVÁME 
SKUPINY, PŘEDSTAVUJEME NOVINKY!  

Aby nám kroužky lépe zapadaly do promy-
šlených konceptů, které pro vás vytváříme, 
tak se občas stane, že je potřeba změnit 
název. Např. dřívější Pohybohrátky a  Pohy-
bohrátky s  rodiči jsou nyní odlišeny názvy 
Pohybohrátky a Mimihrátky. Skoliózky to je 
nyní Zdravotní cvičení (skoliózky), Horolezci 
nyní jako Lezení, Výtvarka nyní jako Tvoření 
atd. Reagujeme také na vysoký zájem o ně-
které z  našich kroužků, proto přidáváme 
skupiny (Florbal, Lezení, Hraví sportovci…). 
Chceme, aby si u nás vybral opravdu každý, 
proto jsme otevřeli hned několik novinek 
(Dino, Kutilství, Háďata, Rozvoj hravě, Lo-
gohrátky, Hravá věda…). 

4.	POTŘEBUJEME NOVOU TVÁŘ, MĚNÍME 
LOGO!

S  příchodem nové paní ředitelky Martiny 
Kopkové dostalo naše středisko svěží vítr do 
plachet. Během jejího působení se toho již 

mnoho změnilo. Zavedli jsme klientské cen-
trum, jsme aktivní na sociálních sítích, po-
řádáme nové akce… A dospěli jsme k tomu, 
že se již neztotožňujeme se starým logem 
a chtěli bychom něco nového. Náš nový gra-
fický vizuál spatřil světlo světa se začátkem 
školního roku a  my za něj děkujeme panu 
grafikovi Josefu Šamajovi. Nyní již všechny 
naše platformy najdete s  logem čtyřbarev-
né spirály/galaxie. Nové logo vzniklo z tou-
hy propojit naše čtyři oddělení/čtyři světy: 
pohyb, tvořivost, techniku a rodinu. Směrem 
dovnitř vyjadřuje spirála jednotu a harmonii, 
směrem ven znamená růst, rozlet a expanzi, 
galaxii možností. Nové logo je víc než obrá-
zek, je pozvánkou k tomu, co s Lunou nikdy 
nechybí... radost, barevnost a zábava. „S Lu-
nou se nenudíte!“

5.	NOVÉ PROSTORY. KDE NÁS NYNÍ  
NAJDETE?

Většina našich kroužků momentálně probíhá 
v Kulturním domě nebo na Jičínské 54 (býva-
lé TIC). Na začátku září jsme velkou část na-
šeho vybavení přestěhovali na tato dvě místa 
s pomocí Technických služeb města Příbora. 
Dále také využíváme tělocvičny, dílnu a ku-
chyňku v ZŠ Jičínské, tělocvičnu v ZŠ Npor. 
Loma, sportovní halu Masarykova gymnázia 
a  naši tělocvičnu na Dukelské 1346. V  Kul-
turním domě Příbor se nacházejí především 
aktivity tělovýchovně-pohybového oddělení, 
ale také taneční kroužky, Dramaťák, Dino, 
Smyslohraní, Dračí doupě a Notička. Na Ji-
čínské 54 mají zázemí hlavně aktivity umě-
lecko-výchovného oddělení, ale i  Modeláři, 
Deskovky, Hravá věda a Rybáři. V lednu 2026 
se do 1. poschodí této budovy přestěhuje 
naše hlavní kancelář a od 2. pololetí se budou 
moci otevřít Luňátka.

Nynější prostory budeme využívat několik 
let a zdá se, že naše i vaše zvykání si na novou 
situaci a výše uvedené změny probíhá hladce 
a poklidně, což nás velmi těší. Jsme tady pro 
vás a vaše spokojenost je naším cílem. Těší-
me se na další společná setkávání v radosti 
a při tvorbě nových zážitků!

ka a Šarlota. Atmosféra byla plná očekávání 
– všichni věděli, že se chystá něco opravdu 
speciálního. A  překvapení na sebe nene-
chalo dlouho čekat. Protože byli prvňáčci 
po několik týdnů pilní a  pokaždé pozorně 
naslouchali pohádkám, které jim deváťá-
ci pravidelně chodili číst, dorazila za nimi 

vzácná návštěva – Mikuláš, anděl a  také 
rozpustilí čerti. Mikuláš si s každým malým 
čtenářem popovídal, zeptal se, zda byl letos 
hodný, a  hlavně zda poctivě trénuje čtení. 
Za svou snahu dostal každý prvňáček od 
anděla malou sladkou odměnu. Nakonec si 
všichni společně zazpívali vánoční písničku 

a  vytvořili tak tu pravou předvánoční at-
mosféru. Deváťáci odcházeli s  pocitem, že 
udělali svým mladším kamarádům radost, 
a prvňáčci se ještě dlouho po skončení akce 
usmívali a  povídali si o  tom, jaké to bylo. 
Celé setkání se vydařilo a už teď se všichni 
těší na další společné zážitky.
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Centrum tradičních technologií Příbor – leden 2026
Výstava
29. listopadu 2025–17. října 2026 
ABY NOHY NEZÁBLY. Tradiční výroba vlněných punčoch a pono-
žek 
Oblast Beskyd a širší Podbeskydí po staletí charakterizovalo zpra-
cování vlny.  Výstava „Aby nohy nezábly“ přibližuje tradici výroby 
vlněných punčoch a ponožek v kulturním, historickém i společen-
ském kontextu.
Na výstavě prezentujeme předměty ze sbírek desítek českých a slo-
venských muzeí.

Akce
Kdy: sobota 24. ledna 2026; 9:00 – 16:00
Vstupné: 40 Kč
ZA TRADIČNÍ RUKODĚLNOU VÝROBOU
Tvůrčí setkání věnované současným výrobcům, kteří navazují na 
tradiční a historické rukodělné techniky.
V  tento den bude také slavnostně předán titul Mistr tradiční ru-
kodělné výroby Moravskoslezského kraje za rok 2025 (refektář pia-
ristického kláštera v 10:00).
Zároveň vás zveme na komentované představení výstavy „Aby nohy 
nezábly“, které se uskuteční v 16:00 ve výstavním sále CETRAT Příbor.

Komponovaný pořad
Kdy: středa 28. ledna 2026; 18:00
Vstupné: 100 Kč
„KDO SE BOJÍ, SERE V SÍNI“
Pořad o strachu v tradičním lidovém prostředí. Vyprávění, ve kte-
rém nebudou chybět pohádky a také rukodělná výroba.
Autor pořadu PhDr. Václav Michalička, Ph.D. (etnolog)
Na tento pořad je omezený počet míst. Doporučujeme zakoupit si 
vstupné v předprodeji na pokladně CETRAT
Pořad není vhodný pro děti a mladistvé

Otevírací doba muzea:
Úterý, středa, čtvrtek	 8:00 – 12:00	  13:00 – 16:00
Sobota                 	 9:00 – 12:00 	  12:30 – 17:00

Kontakt:
Centrum tradičních technologií Příbor
Muzeum Novojičínska, příspěvková organizace 
Lidická 50, 742 58 Příbor, tel.: 556 725 191
e-mail: pribor@muzeumnj.cz
www.cetratpribor.cz

Knižní novinky na měsíc leden
Elena Fialová

Herečka Martina Preissová napsala knihu 
Jak jsem nebyla na Lvech a  jiné příhody. 
Příhody a úvahy o tom, jak se smířit s ča-
sem, s drobnými i většími komplikace-
mi všedních dní, své profese, své rodiny 
a vlastně se sebou. Tato kniha je její prvoti-
nou a čtenáře čeká vtipné, něžné i nahoř-
klé, ale vždy úsměvné čtení.

Román Petry Poncarové Tržiště iluzí je 
o životních iluzích, touhách a prohrách tří 
současných žen, jejichž osudy se prolínají. 
Ani jedna není se svým životem spokojená. 
Svobodná Vanda chce v životě zakotvit. 
Vdaná Vendula pomalu dospívá do Kris-
tových let a má dojem, že jí život protéká 
mezi prsty. Cítí se nedoceněná a vyčerpa-
ná. A Magdě nevyhovuje celkový styl živo-
ta, jaký s rodinou vede, velkoměsto i pro-
blematické soužití s manželovými rodiči. 
Osud zapříčiní, že se jednou potkají, a aniž 
by spolu navázaly bližší kontakt, cítí, že 
by si přály místo vlastního žít život té  
druhé…

Pod egyptským sluncem je historický 
román německé autorky Martiny Sahler. 
Píše se rok 1921: Victoria opouští Anglii 

a vydává se do Egypta za dobrodružstvím 
a svobodou. Mezi tajemnými hrobkami Lu-
xoru objevuje nejen starověké poklady, ale 
i svou vlastní cestu. V Údolí králů se setká-
vá s charismatickým Lucasem i věhlasným 
Howardem Carterem. Victoriin snoube-
nec však cítí, že mu jeho nastávající uniká, 
a rozhodne se přijet za ní…

Britská autorská dvojice Margarita 
a Steve Morrisovi napsali druhý detektivní 
román z cyklu Vraždy v  Yorkshiru Chlad-
ný hrob. Povodně v severní Anglii odhalily 
kostru z období druhé světové války. Vyšet-
řování se ujímá detektiv Tom Raven, zatím-
co jeho kolegyně Becca dostane na starost 
sebevraždu v domově důchodců. Během 
pátrání se ponoří do minulosti města Scar-
borough a osudy vyšetřovatelů a pachatelů 
se začínají podezřele proplétat…

Tanec mezi vejci je už druhá kniha Dag-
mar Peckové. Autorka píše o dětství v Med-
lešicích, pionýrských táborech i o šoku 
z  okupace v  srpnu 1968, o začátcích na 
konzervatoři, o trapasech i triumfech, kte-
ré by jiní raději zamlčeli. S lehkostí kombi-
nuje humor, sebereflexi a upřímnost, takže 

vzniká pestrý obraz života, který baví, do-
jímá a inspiruje. Název Tanec mezi vejci je 
metaforou života, v němž je člověk nucen 
našlapovat opatrně, aby nic nerozbil a ni-
koho neurazil. Pecková se proti takovému 
opatrnictví staví s nadhledem a  rozhod-
ností – a nabízí knihu plnou humoru, šar-
mu a svobody, která se čte jedním dechem, 
stejně jako se poslouchá její nezaměnitelný 
hlas.

Historická detektivka Strážce svaté re-
likvie Františka Kalendy zavede čtenáře 
do období vlády Přemysla Otakara I. Hlav-
ní hrdinové Mikuláš z  Bíliny a  normanský 
lazarián Robert z  Tarentu sotva dopadli 
viníky série krutých vražd a  už se musejí 
zabývat dalším důležitým případem, který 
ohrožuje vládu krále Přemysla Otakara I. 
Na slavnostní hostině totiž někdo ukradl 
hřeb z Kristova kříže, vzácný dar od mla-
dičkého císaře Fridricha II. Pátrání po zlo-
ději, který po sobě zanechává mrtvoly, za-
vane vyšetřovatele na místa po celé Praze 
a okolí, do staré Plzně, kláštera v Chotěšo-
vě i do daleké Basileje. Dovede je stopa krve 
až k pravdě? 



15 INZERCE A POZVÁNKY INZERCE A POZVÁNKY

UZÁVĚRKY MĚSÍČNÍKU
ÚNOR–ČERVENEC 2026

pátek  16. 1.
pátek 13. 2.
pátek 13. 3.

pondělí 13. 4.
pondělí 18. 5.
pátek 12. 6.

Veškeré příspěvky zasílejte prosím elektronicky vždy 
do stanoveného data konkrétního vydání 
Měsíčníku města Příbora do 14:00 hod. 

na tic@pribor-mesto.cz. 

Příspěvky, které obdržíme po stanoveném datu 
a hodině, budou automaticky zařazeny do následujícího 

vydání. Děkujeme a budeme se velmi těšit na Vaše 
příspěvky i spolupráci s Vámi.
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Duhový dům pro děti z.s. 
Montessori dětská skupina Příbor 

 

Více informací 

naleznete na našich 

webových stránkách 

www.duhovydum.cz 
 

Místo si můžete 

rezervovat vyplněním 

našeho dotazníku. 

 

 

 

 

 

Kdo jsme 
 Maminky maminkám rozumí. 

My, v Duhovém domě pro děti, jsme také maminky. Dvě. Máme životní 

zkušenosti s vlastními dětmi, k tomu přidáme pedagogické zkušenosti 

ze státního sektoru, stejně tak jako zkušenosti z předškolního vzdělávání 

v zahraničí. A také víme, že když dozraje čas a přijde „školkové“ období našich 

dětí, tak jako rodiče znejistíme a začneme přemýšlet, co pro své dítě můžeme 

udělat, aby v čase odloučení bylo všem co nejlépe. Proto (a nejen proto) jsme 

vytvořili klidné, rodinné zázemí dětské skupiny vedené dle principů 

pedagogiky Marie Montessori. 

 

Leden 2026 bude ve znamení dnů otevřených dveří!  
 Duhový dům pro děti, z. s., je spolek, který provozuje dětskou skupinu pro 12 dětí ve věku od 2 do 5 let. Od ledna nás najdete 

v domě se zahradou na ulici Jičínské 52 v centru Příbora. 

K dispozici budeme každý pracovní den od 8 h do 16 h. Můžete si zvolit docházku dle vašich potřeb. Dopolední, odpolední, 

celodenní. 

Během prvních dvou měsíců roku 2026 připravujeme dny otevřených dveří.  Bude to čas pro vás a vaše děti, který můžete 

prožít u nás v domě, společně s námi. Rádi vás seznámíme s principy Montessori pedagogiky a individuálně vás provedeme 

v našich dvouhodinových dílničkách tak, abyste mohli objevit, co je již dávno známo, avšak v rychlosti dnešního světa 

opomíjeno. Chcete-li vědět více, navštivte naše webové stránky pro více informací. 

Budeme se těšit, že s námi v roce 2026 začnete tvořit radostný a spokojený svět (nejen) pro vaše děti. 

V Duhovém domě pro děti se na vás těší Magda Polášková a Radana Petřeková. 
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